
MONTAGEANLEITUNG
Vorderachsschutz +
Verteilergetriebeschutz 
Mercedes-Benz Sprinter 907 

4 x 4



RAW OFFROAD-TRANSPORTER
Ihr kompetenter Partner für Offroad-Tuning

Wir bieten Ihnen speziell für den Mercedes-Benz Sprinter® der Baureihe 906, 907 
und 910 entwickelte und getestete Zubehörteile für den Offroad-Bereich an. 

Unser gesamtes Produktportfolio ist für den Offroad-Bereich ausgelegt und auch 
dort von uns vielfältig getestet, um das maximale Offroad-Potential des Mercedes-
Benz Sprinter® zu gewährleisten.  

Mit unserem Zubehör wird Ihr Mercedes-Benz Sprinter® zu einem funktionalen 
Offroader, der Sie auf jedem Terrain sicher und zuverlässig ans Ziel bringt. 

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem neu erworbenen Bauteil und nun viel 
Spaß beim Einbau.

Für Rückfragen stehen wir Ihnen natürlich gerne zur Verfügung.

RAW Offroad-Transporter GmbH



MONTAGEANLEITUNG

Diese Teile liegen zur Montage bei:

Für Vorderachsschutz 907 4 x 4 

2 x Linsenschrauben mit Flansch M10 x 60mm - ISO 7380-1 - TX 40 - Edelstahl A2        
2 x Linsenschrauben mit Flansch M10 x 80mm - ISO 7380-1 - TX 40 - Edelstahl A2        
1 x Linsenschrauben mit Flansch M10 x 90mm - ISO 7380-1 - TX 40 - Edelstahl A2        
5 x Sicherungsmuttern M10
5 x Unterlegscheiben für M10
5 x Distanzhülsen (2 x 25mm; 2 x 45mm; 1 x 55mm)

Für Verteilergetriebeschutz 907 4x4

4 x Klemmbügel für den Rohrammen am Verteilergetriebe 
2 x Linsenschrauben M10 x 70mm - ISO 7380-1 - TX 50 - Edelstahl A2
2 x Linsenschrauben M10 x 40mm - ISO 7380-1 - TX 50 - Edelstahl A2
4 x Sicherungsmuttern M10 - ISO Edelstahl A2
2 x Distanzhülsen 30mm

Bereitgelegtes Werkzeug:

• 6er Inbusschlüßel
• 15er Maulschlüßel
• 11er Bohrer (für Vorderachsschutz) um die benötigten Löcher im Trägerrahmen zu erweitern
• Hebebühne
• Getriebehalter oder 2 Personen zur Montage



Los geht‘s - Vorderachsschutz!



1 Mit Hilfe einer zweiten Person oder einem geeigneten Halter den Unterfahrschutz im
 ersten Schritt über die Unterkannte der Stoßstange schieben und an seine Position 

anlegen, um die benötigten Löcher im Trägerrahmen zu bestimmen.
Die benötigten Löcher mit einem 11er Bohrer erweitern.



2



Die beiden vorderen Schrauben 
mit den dazugehörigen Hülsen 
(25mm) und Unterlegscheiben, 
handfest am Querträger mit einer 
Sicherungsmutter, verschrauben.  



3

Als nächstes wird der Vorderachsschutz mit 
drei Schrauben an den hinteren 
Vorderachsträger geschraubt. Dabei werden 
die Hülsen (2x 45mm und 1x 55mm), sowie 
Sicherungsmuttern mit Unterlegscheiben 
verwendet.

Als letztes wird der Vorderachsschutz in 
Fahrtrichtung gerade ausgerichtet und alle fünf 
Schrauben festgezogen. 



Sie sind fertig mit der Montage 
des Vorderachsschutzes für Ihren 
Sprinter 907 4 x 4  

Hier geht es weiter zur Montage 
des Verteilergetriebeschutzes!

Teile zur Montage des Verteilergetriebeschutz:

Für Verteilergetriebeschutz 907 4x4 
(Schrit t 4 und 5 in der Anleitung) 

4 x Klemmbügel für den Rohrammen am Verteilergetriebe 
2 x Linsenschrauben M10 x 70mm - ISO 7380-1 - TX 50 - Edelstahl A2 
2 x Linsenschrauben M10 x 40mm - ISO 7380-1 - TX 50 - Edelstahl A2 
2 x Sicherungsmuttern M10 - ISO Edelstahl A2
2 x Distanzhülsen 30mm



4 Ab hier beginnt die Anleitung für den 
Verteilergetriebeschutz!

Dazu werden als erstes zwei Klemmbügel 
von oben auf den Rohramen des 
Verteilergetriebes aufgelegt.

Zwei weitere Klemmbügel werden auf den 
Langlöchern des Verteilergeriebeschutzes 
positioniert.



5

Dazugehörige Schrauben mit Hülsen 
(30mm) vorbereiten, danach den 
Verteilergetriebeschutz mit Hilfe von 
einem Getriebehalter oder 2er Person 
anlegen und mit jeweils einer 
Sicherungsmutter von oben Handfest 
anziehen.

Als nächstes wird der 
Verteilergetriebeschutz an den Vorde-
rachsschutz mit zwei Schrauben und 
Muttern befestigt. Abschließend werden 
alle Schrauben festgezogen. 

Fertig!

Für Rückfragen zur 
Montage stehen wir 
Ihnen gerne 
telefonisch oder per Mail 
zu Verfügung. 
Ihr Team von
RAW Offroad-Transporter GmbH



RAW Offroad-Transporter GmbH 
Dieselstr. 8
71272 Renningen
Deutschland

Tel: +49-7159-4207007

kontakt@offroad-transporter.com 
www.offroad-transporter.com

offroadtransporter
Auf Instagramm finden Sie uns unter:

facebook.com/Offroad-Transporter
Bei Facebook finden Sie uns unter:




